

国际贸易与投资要闻

2019 年第 92 期（总第 1345 期）

中国出口信用保险公司资信评估中心

2019 年 05 月 16 日

目录

巴西期待加入“一带一路”倡议.....	1
特朗普准备签署行政令封杀华为.....	1
英正评估如何使用华为设备，寻求双边合作.....	2
中企承建的印尼雅万高铁贯通首条隧道.....	2



巴西期待加入“一带一路”倡议

巴西副总统莫朗4月13日表态，巴西对“一带一路”倡议饱含期待，同时也在静候中方关于这方面的一些建议（提议）。据悉，莫朗将于16日开始访问中国。除了参加中巴高委会外，加入“一带一路”倡议是他此次访华的主要目标之一。此外，莫朗补充称，在访华期间，他还将向中国国家领导人转达巴西总统博索纳罗有关加强双边战略关系的信函。（环球网/5月14日）



特朗普准备签署行政令封杀华为

知情人士称，特朗普计划于美东时间5月15日下午发布一项行政令，禁止美国公司使用会造成国家安全风险的公司制造的电信设备，在事实上禁止美国企业使用中国华为（Huawei）制造的一切电信设备。该消息人士表示，该命令不会指定特定国家或公司。行政命令将援引“国际紧急经济权力法”，该法赋予总统管理商业的权力，以应对威胁美国的国家紧急状态。此外，该命令将指示商务部与其他政府机构合作制定执法计划。据悉，特朗普此前曾拒绝签署这项行政令，部分原因是不想破坏可能与中国达成的贸易协

议。而就在几天前，美中两国未能就结束贸易战达成协议。（路透社/5月15日）



英正评估如何使用华为设备，寻求双边合作

5月14日，英国电信运营商达沃丰表示，该公司将从今年7月3日起，在英国伦敦、曼彻斯特、伯明翰、利物浦、格拉斯哥、卡迪夫和布里斯托等7个城市提供5G服务，而相关的5G运营的硬件设备都将由华为公司提供。英国外交大臣杰里米·亨特就华为问题明确表态称，英国政府正对如何使用华为设备进行评估。亨特还表示，英国欢迎中国发展，中国将在未来25年里代替美国成为世界最大经济体，英国将寻求与中国合作的方式。（中国新闻网/5月14日）



中企承建的印尼雅万高铁贯通首条隧道

5月14日，由中国中铁三局集团有限公司承建的印度尼西亚雅加达-万隆高铁项目瓦利尼隧道贯通，标志着雅万高铁建设取得阶段性重要进展，为全线加速建设奠定了坚实基础。据中国中铁印尼雅万高铁项目经理部总经理张伟介绍，瓦利尼隧道是雅万高

铁全线最先开工并贯通的隧道，全长 608 米，位于雅万高铁设计线路的 95 公里至 96 公里段，进口洞门 21 米，出口洞门 34 米，暗洞 553 米，为单洞双线隧道，出口与瓦利尼车站相连。印尼国有企业部长丽妮·苏马尔诺表示，瓦利尼隧道是雅万高铁建设的标志性工程，它的贯通具有里程碑意义。高铁建成通车后，印尼将成为东南亚第一个拥有高铁的国家。（新华社/5 月 15 日）